



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ  
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ  
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**  
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES &  
CHEMICAL INDUSTRY

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

[INTERNET : www.poedxb.gr](http://www.poedxb.gr)

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF, RETUN SEE

[E mail : poedxb@otenet.gr](mailto:poedxb@otenet.gr)

**Αριθμ.πρωτ. 6098**

**Ημερομηνία: 1/12/2009**

**ΠΡΟΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ**  
**Υπόψη κ. Σ.Σιμόπουλο, Πρόεδρο**

**ΕΠΕΙΓΟΝ**

Κύριε Πρόεδρε,

Με αφορμή αφενός τα διάφορα δημοσιεύματα περί «βαθέως συνδικαλιστικού κράτους» και αντιμαχίας προς τις οδηγίες της ΡΑΕ , αφετέρου την βίαιη και χωρίς θεσμοθετημένους κανόνες διαχείριση του Φ.Α. για να διαστρεβλώνονται κατά το δοκούν οι οδηγίες και οι νόμοι ( ΕΚ 203/55 – ΕΚ 1775/2005 – Ν.3428/2005 κ.λ.π.) όπως το βιώνουν όλοι οι εργαζόμενοι και οι Έλληνες πολίτες από τα παιγνίδια της κοστολόγησης του Φ.Α , θέλουμε να τονίσουμε ότι :

*Η αδιάκοπη προσήλωση μας στην πρακτική τεκμηρίωσης και ενημέρωσης μας βοηθάει αποφασιστικά στην προσπάθεια να στερεώσουμε τους άξονες μιας μελλοντικής πορείας του Φ.Α. στην χώρα μας .*

*Η στήριξη μας για υγιές θεσμικό πλαίσιο και ρυθμιστικούς κανόνες όπου ο ανταγωνισμός θα βελτιώνει την ποιότητα του Έλληνα εργαζόμενου – καταναλωτή , την ανάπτυξη των επιχειρήσεων, την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και φθηνού Φ.Α. θα είναι δεδομένη .*

**Καταγγέλλουμε** όλους και όποιους μέχρι σήμερα από όποια θέση κι αν βρίσκονται, που δεν κατόρθωσαν ηθελημένα ή εντολοδόχως να μην έχουν λύσει τα θέματα αγοράς – αποθήκευσης –διακίνησης και εμπορίας Φ.Α., με συνέπεια να ζημιώνεται πάντα ο Έλληνας φορολογούμενος πολίτης – εργαζόμενος .

**Ζητούμε** να ληφθεί υπόψη από την ΡΑΕ, στην διαμόρφωση του όποιου πορίσματός της , η παρούσα δομή του υπάρχοντος συστήματος στο Φ.Α και να προτείνει τις νέες συνισταμένες και συνιστώσες για τις βάσεις μιας προοδευτικής μετεξέλιξης του Φ.Α. όπως αναφέρθηκε παραπάνω .

**Τονίζουμε** ότι το συνδικαλιστικό κίνημα του Κλάδου μας προειδοποιεί και δηλώνει ότι πέρα των όποιων ηθικών και ποινικών ευθυνών, που θα προκύψουν από την αναζήτηση τους, θα λάβει όλες εκείνες τις κατάλληλες συνδικαλιστικές πρωτοβουλίες για να προστατέψει την ασφάλεια της εργασίας των μελών του, των εγκαταστάσεων και των συμφερόντων του Έλληνα πολίτη –εργαζόμενου .

Ευχαριστούμε για την προσοχή σας , πιστεύουμε ότι θα λάβετε υπόψη σας τις θέσεις των εργαζομένων του Κλάδου μας και παρακαλούμε σε συνεδρίαση σας να μοιράσετε την παρούσα στα μέλη της Επιτροπής σας .

**ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Ν. ΚΙΟΥΣΗΣ**

**ΑΓ. ΜΗΛΙΟΣ**

**Συνημ: Ανακοίνωση-Καταγγελία ΣΕΔΕΣΦΑ (130/30.11.09)**